



2020年5月22日

各 位

会 社 名 前澤化成工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 窪田 政弘  
(コード番号 7925 東証第1部)  
問合せ先 取締役兼上席執行役員管理本部長  
伊東 正博  
(TEL 03-5962-0711)

(訂正・数値データ訂正) 「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

2020年5月13日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。  
また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に連結財務諸表の表示金額の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

### 2. 訂正箇所

○<添付資料7ページ>

- 3. 連結財務諸表及び主な注記
  - (2) 連結損益計算書

○<添付資料11ページ>

- 3. 連結財務諸表及び主な注記
  - (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

### 3. 訂正内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

# < 訂正前 >

## ( 2 ) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

( 連結損益計算書 )

( 単位 : 百万円 )

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
売上高	22,243	22,296
売上原価	15,413	15,220
売上総利益	6,829	7,075
販売費及び一般管理費	6,095	6,146
営業利益	734	929
営業外収益		
受取利息	7	8
受取配当金	86	97
受取賃貸料	88	88
貸倒引当金戻入額	0	—
その他	78	63
営業外収益合計	261	258
営業外費用		
支払利息	2	3
支払手数料	6	—
自己株式取得費用	0	4
賃貸費用	9	9
その他	0	1
営業外費用合計	19	20
経常利益	976	1,168
特別利益		
固定資産売却益	1	0
投資有価証券売却益	—	4
製品回収関連費用戻入額	60	—
特別利益合計	62	5
特別損失		
固定資産売却損	0	16
固定資産除却損	6	13
固定資産撤去費用引当金繰入額	—	20
減損損失	17	36
その他	—	0
特別損失合計	24	88
税金等調整前当期純利益	1,014	1,085
法人税、住民税及び事業税	352	466
法人税等調整額	0	61
法人税等合計	352	405
当期純利益	662	679
親会社株主に帰属する当期純利益	662	679

# < 訂正後 >

## ( 2 ) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 ( 連結損益計算書 )

( 単位 : 百万円 )

	前連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)
売上高	22,243	22,296
売上原価	15,413	15,220
売上総利益	6,829	7,075
販売費及び一般管理費	6,095	6,146
営業利益	734	929
営業外収益		
受取利息	7	8
受取配当金	86	97
受取賃貸料	88	88
貸倒引当金戻入額	0	—
その他	78	63
営業外収益合計	261	258
営業外費用		
支払利息	2	3
支払手数料	6	—
自己株式取得費用	0	4
賃貸費用	9	9
その他	0	2
営業外費用合計	19	20
経常利益	976	1,168
特別利益		
固定資産売却益	1	0
投資有価証券売却益	—	4
製品回収関連費用戻入額	60	—
特別利益合計	62	5
特別損失		
固定資産売却損	0	16
固定資産除却損	6	13
固定資産撤去費用引当金繰入額	—	20
減損損失	17	36
その他	—	1
特別損失合計	24	88
税金等調整前当期純利益	1,014	1,085
法人税、住民税及び事業税	352	466
法人税等調整額	0	61
法人税等合計	352	405
当期純利益	662	679
親会社株主に帰属する当期純利益	662	679

# < 訂正前 >

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	1,014	1,085
減価償却費	1,328	1,364
貸倒引当金の増減額(は減少)	0	3
賞与引当金の増減額(は減少)	6	15
役員賞与引当金の増減額(は減少)	18	19
役員株式給付引当金の増減額(は減少)	9	9
受取利息及び受取配当金	94	106
受取賃貸料	88	88
支払利息	2	3
投資有価証券売却損益(は益)	—	4
減損損失	17	36
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	29	32
退職給付費用	54	45
売上債権の増減額(は増加)	347	607
たな卸資産の増減額(は増加)	182	129
仕入債務の増減額(は減少)	189	321
その他	23	78
小計	1,922	2,554
利息及び配当金の受取額	94	106
利息の支払額	2	3
法人税等の支払額又は還付額(は支払)	256	376
賃貸料の受取額	79	79
その他	—	1
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,837	2,359
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	4,000	4,000
定期預金の払戻による収入	4,000	4,000
有価証券の取得による支出	8,200	8,000
有価証券の償還による収入	8,200	8,000
投資有価証券の取得による支出	308	8
投資有価証券の売却による収入	—	13
有形固定資産の取得による支出	663	701
有形固定資産の売却による収入	1	33
無形固定資産の取得による支出	27	93
その他	1	17
投資活動によるキャッシュ・フロー	999	739
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	6,150	5,380
短期借入金の返済による支出	6,200	5,400
配当金の支払額	451	494
自己株式の取得による支出	0	154
その他	4	1
財務活動によるキャッシュ・フロー	506	668
現金及び現金同等物に係る換算差額	—	—
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	330	951
現金及び現金同等物の期首残高	8,167	8,497
現金及び現金同等物の期末残高	8,497	9,449

# < 訂正後 >

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	1,014	1,085
減価償却費	1,328	1,364
貸倒引当金の増減額 ( は減少 )	0	3
賞与引当金の増減額 ( は減少 )	6	15
役員賞与引当金の増減額 ( は減少 )	18	19
役員株式給付引当金の増減額 ( は減少 )	9	9
受取利息及び受取配当金	94	106
受取賃貸料	88	88
支払利息	2	3
投資有価証券売却損益 ( は益 )	—	4
減損損失	17	36
退職給付に係る負債の増減額 ( は減少 )	29	32
退職給付費用	54	45
売上債権の増減額 ( は増加 )	347	607
たな卸資産の増減額 ( は増加 )	182	129
仕入債務の増減額 ( は減少 )	189	321
その他	23	78
小計	1,922	2,554
利息及び配当金の受取額	94	106
利息の支払額	2	3
法人税等の支払額又は還付額 ( は支払 )	256	376
賃貸料の受取額	79	79
その他	—	1
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>1,837</b>	<b>2,359</b>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	4,000	4,000
定期預金の払戻による収入	4,000	4,000
有価証券の取得による支出	8,200	8,000
有価証券の償還による収入	8,200	8,000
投資有価証券の取得による支出	308	8
投資有価証券の売却による収入	—	13
有形固定資産の取得による支出	663	701
有形固定資産の売却による収入	1	33
無形固定資産の取得による支出	27	93
その他	1	17
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>999</b>	<b>739</b>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	6,150	5,380
短期借入金の返済による支出	6,200	5,400
配当金の支払額	451	494
自己株式の取得による支出	0	154
その他	4	1
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>506</b>	<b>668</b>
現金及び現金同等物に係る換算差額	—	—
現金及び現金同等物の増減額 ( は減少 )	330	951
現金及び現金同等物の期首残高	8,167	8,497
現金及び現金同等物の期末残高	8,497	9,449